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L AUNVATT LINZALN

Listing Program Matlab Untuk Mencari Daya Terima Sistem

format long;

Cn2=2e-13;

Pt=80;

Pt_dB=10*log10(Pt);
L=[1:0.2:5];

alfal=0.54;

alfa2=0.47;

alfa3=0.19;

Lpoint=[1;1;1;1;1];
Lopt=[1;1;1;1;1];

d1=0.025;

d2=0.2;

teta=2;

k=2*3.14/1550e-9;
d=sqrt(k*(d2)"2./(4*L*1e+3));
Tsint 2=1.23*Cn2*k.~(7/6)* (L* 1e+3).N(11/6);
Tx=sqrt(Tx2);

Lsint=2*Tx;
Lgeo=(d2"2)./(d1+L.*teta)."2;
Lgeo_dB=10*log10(Lgeo);
Lal=alfal*L;

La2=alfa2*L;

La3=alfa3*L;

% Nilai parameter struktur indeks bias

% Daya Transmisi (mW)

% Daya Transmisi dalam dB

% jarak pemancar dan penerima (km)

% koefisien redaman untuk visibilitas 20 km
% koefisien redaman untuk visibilitas 23 km
% koefisien redaman untuk visibilitas 50 km
% rugi-rugi pointing

% rugi-rugi optik

% Transmit aperture diameter

% Receiver aperture diameter

% Beam divergence

% jumlah glombang

% nilai variansi sintilasi

% rugi-rugi sintilasi

% Redaman geometrik

% Redaman Geometrik (dB)

% Redaman cuaca cerah visibilitas 20 km
% Redaman cuaca cerah visibilitas 23 km

% Redaman cuaca cerah visibilitas 50 km

alpa=(exp(0.49% T x2./((1+0.18*d A2+0.56* Tx A (12/5)) A(7/6)))-1) A-1;
beta=(exp(0.51* Tx2./((1+0.69.XT xA(12/5)) A(5/6).*(1+0.9.%d.A2+0.62.*d A2 ¥ T x A (12/5))) -1) A-1);

ga=gamma(alpa);

gb=gamma(beta);

11=2.*(alpa.*beta).”((alpa+beta)./2)./(ga.*gb).*i1.~((alpatbeta)/2-1).*b;

%untuk intensitas sinyal i=0.5

i1=0.5; % nilai intensitas sinyal 0,5

b=besselk(alpa-beta,(2.*sqrt((alpa.*beta).*i1)));

Prl_1=Pt.*(d2"2)./(d 1+L.*teta)."2.*10."((-alfal.* L)/10).* 10.”((-2)/10).* 10.7(-
2*sqrt(1.23*Cn2*k~(7/6)* (L* 1e+3).~(11/6))/10).*2.*(alpa.*beta).((alpa+beta)./ 2) ./(ga.*gb).*il.»

((@lpa+beta)/2-1).*b;

60

% nilai daya terima (mW) untukvisibilitas 20 km dan I= 0,5
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Prl_2=Pt.*(d2"2)./(d 1+L.*teta)."2 .*10.7((-alfa2.*L)/10).* 10.7((-2)/10).*10.(-
2*sqrt(1.23*Cn2*k.~(7/6)* (L* 1e+3)./(11/6))/10).*2.*(alpa.*beta).*((alpa+beta)./ 2) ./(ga.*gb).*il.
(alpa+tbeta)/2-1).*b; % nilai daya terima (mW) untukvisibilitas 23 km dan I= 0,5

Prl_3=Pt.*(d2"2)./(d 1+L.*teta).*2.* 10.”((-alfa3.* L)/10).* 10."((-2)/10).* 10.7(-
2*sqrt(1.23*Cn2*k.~(7/6)* (L* 1e+3).”(11/6))/10).*2.*(alpa.*beta).*((alpa+beta)./ 2) ./(ga.*gb).*il.

(alpa+tbeta)/2-1).*b; % nilai dayaterima(mwW) untukvisibilitas 50 km dan I= 0,5
Prl_1dBm=10*log10(Prl_1); %nilai daya terima(dBm) untuk visibilitas 20 km dan I= 0,5
Prl_2dBm=10*log10(Prl_2); %nilai daya terima(dBm) untuk visibilitas 23 km dan 1= 0,5
Prl_3dBm=10*log10(Prl 3); % nilai daya terima(dBm) untuk visibilitas 50 km dan I= 0,5

%untuk intensitas sinyal i=1

i2=1; % nilai intensitas sinyal 1,0

b=besselk(alpa-beta,(2.*sqrt((alpa.*beta).*i2)));

Pr2_1=Pt.*(d2"2)./(d 1+L.*teta)2.* 10.~((-alfal.* L)/10).* 10.~((-1-1)/10).* 10.7(-
2*sqrt(1.23*Cn2*k.~(7/6)* (L* 1e+3).7(11/6))/10).*2.* (alpa.*beta).((alpa+beta)./ 2)./(ga.*gh).*i2.A
((@lpatbeta)/2-1).*b; % nilai daya terima (mW) untukvisibilitas 20 km danI= 1,0

Pr2_2=Pt.*(d2"2)./(d 1+L.*teta).2.*10.~((-alfa2.* L)/10).* 10.~((-1-1)/10).* 10.7(-
2*sqrt(1.23*Cn2*k./(7/6)* (L* 1e+3).”(11/6))/10).*2.* (alpa.*beta).*((alpa+beta)./ 2)./(ga.*gh).*i2.~
((@lpatbeta)/2-1).*b; % nilai daya terima (mW) untukvisibilitas 23 km danI= 1,0

Pr2_3=Pt.*(d2"2)./(d 1+L.*teta).2.* 10.”((-alfa3.* L)/10).* 10.~((-1-1)/10).* 10.7(-
2*sqrt(1.23*Cn2*k.~(7/6)* (L* 1e+3).7(11/6))/10).*2.* (alpa.*beta).”((alpatbeta)./ 2) /(ga.*gb).*i2.»

((@lpatbeta)/2-1).*b; % nilai daya terima(mwW) untuk visibilitas 50 km dan | =1,0
Pr2_1dBm=10*log10(Pr2_1); %nilai daya terima(dBm) untuk visibilitas 20 km dan I= 1,0
Pr2_2dBm=10*log10(Pr2_2); %nilai daya terima(dBm) untuk visibilitas 23 km dan I= 1,0
Pr2_3dBm=10*log10(Pr2_3); %nilai daya terima(dBm) untuk visibilitas 50 km dan I= 1,0

plot(LPrl_1,r-*',L,Pr1 2,'b->",L,Pr1 3,g-0',L,Pr2_1,'r-* L,Pr2_2/'b->"L,Pr2_3'g-.0)
legend('11=0,5; al1=0,54 dB/km''I1=0,5; a2=0,47 dB/km','11=0,5; a3=0,19 dB/km''I2=1,0; al1=0,54
dB/km,'12=1,0; a2=0,47 dB/km'12=1,0; a3=0,19 dB/km)

Habel(Jarak pemancar dan penerima (km)")

ylabel('Daya padapenerima (mW)")

title('Grafik pengaruh jarak pemancar dan penerima terhadap dayaterima’)

grid on;
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L AUNATEINAUN, 4,

Listing Program untuk Mencari Link Margin Sistem

L=[1:1:5]

Lat1=[0.54;1.08;1.62;2.16;2.7];
Lat2=[0.47;0.94;1.41;1.88;2.35];
Lat3=[0.19;0.38;0.57;0.76;0.95];
Lsint=[3.9898;7.5317;10.9222;14.2179;17.4449];
Pt_dB=[19.0309;19.0309;19.0309;19.039; 19.0309];
Lgeo=[-20.1079;-26.0747;-29.5785;-32.0683;-34.0011];
Sr=[-58.01;-58.01;-58.01;-58.01;-58.01];
Lpoint=[1;1;1;1;1];

Lopt=[1;1;1;1;1];
Mlink1=Pt_dB-Sr+Lgeo-Latl-Lpoint-Lopt-Lx
Mlink2=Pt_dB-Sr+Lgeo-Lat2-Lpoint-Lopt-LX ;
Mlink3=Pt_dB-Sr+Lgeo-Lat3-Lpoint-Lopt-LX ;
plot(L,Mlink,r-*',LMlink2,'b->",LM link3,'g-0")

legend('al=0,54 dB/km''a2=0,47 dB/km','a3=0,19 dB/km;

xlabel(Jarak pemancar dan penerima (km));
ylabel(Link Margin (dB));

% Jarak pemancar dan penerima

% Redaman cuaca cerah visibilitas 20 km
% Redaman cuaca cerah visibilitas 23 km
% Redaman cuaca cerah visibilitas 50 km
% Redaman sintilasi

% Daya Transmisi dalam dB

% Redaman Geometrik (dB)

% Sensitifitas receiver

% rugi-rugi pointing

% rugi-rugi optik

% Link margin visibilitas 20 km

% Link margin visibilitas 23 km

% Link margin visibilitas 50 km

title('Grafik pengaruh jarak pemancar dan penerima terhadap link margin');

grid on;



L AUNVATT LINZALN

Listing Program untuk Menentukan SNR Sistem

format long;

Cn2=2e-13;

Pt=80;

Pt_dB=10*log10(Pt);
L=[1:0.2:5];

alfal=0.54;

alfa2=0.47;

alfa3=0.19;

Lpoint=[1;1;1;1;1];
Lopt=[1;1;1;1;1];

d1=0.025;

d2=0.2;

teta=2;

k=2*3.14/1550e-9;
d=sqrt(k*(d2)"2./(4*L*1e+3));
Tsint 2=1.23*Cn2*k.~(7/6)* (L* 1e+3).N(11/6);
Tx=sqrt(Tx2);

Lsint=2*Tx;
Lgeo=(d2"2)./(d1+L.*teta)."2;
Lgeo_dB=10*log10(Lgeo);
Lal=alfal*L;

La2=alfa2*L;

La3=alfa3*L;

% Nilai parameter struktur indeks bias

% Daya Transmisi (mW)

% Daya Transmisi dalam dB

% jarak pemancar dan penerima (km)

% koefisien redaman untuk visibilitas 20 km
% koefisien redaman untuk visibilitas 23 km
% koefisien redaman untuk visibilitas 50 km
% rugi-rugi pointing

% rugi-rugi optik

% Transmit aperture diameter

% Receiver aperture diameter

% Beam divergence

% jumlah glombang

% nilai variansi sintilasi

% rugi-rugi sintilasi

% Redaman geometrik

% Redaman Geometrik (dB)

% Redaman cuaca cerah visibilitas 20 km
% Redaman cuaca cerah visibilitas 23 km

% Redaman cuaca cerah visibilitas 50 km

alpa=(exp(0.49% T x2./((1+0.18*d A2+0.56* Tx A (12/5)) A(7/6)))-1) A-1;
beta=(exp(0.51* Tx2./((1+0.69.XT xA(12/5)) A(5/6).*(1+0.9.%d.A2+0.62.*d A2 ¥ T x A (12/5))) -1) A-1);

ga=gamma(alpa);

gb=gamma(beta);

11=2.*(alpa.*beta).”((alpa+beta)./2)./(ga.*gb).*i1.~((alpatbeta)/2-1).*b;

%untuk intensitas sinyal i=0.5

i1=0.5; % nilai intensitas sinyal 0,5

b=besselk(alpa-beta,(2.*sqrt((alpa.*beta).*i1)));

Prl_1=Pt.*(d2"2)./(d 1+L.*teta)."2.* 10."((-alfal.* L)/10).* 10.”((-2)/10).* 10.7(-
2*sqrt(1.23*Cn2*k~(7/6)* (L* 1e+3).~(11/6))/10).*2.*(alpa.*beta).((alpa+beta)./ 2) ./(ga.*gb).*il.»

((@lpa+beta)/2-1).*b;

63

% nilai daya terima (mW) untukvisibilitas 20 km dan I= 0,5
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Prl_2=Pt.*(d2"2)./(d1+L.*teta).*2 .*10.°((-alfa2.*L)/10).*10.~((-2)/10).* 10.7(-
2*sqrt(1.23*Cn2*k.~(7/6)* (L* 1e+3)./(11/6))/10).*2.*(alpa.*beta).*((alpa+beta)./ 2) ./(ga.*gb).*il.
(alpa+tbeta)/2-1).*b; % nilai daya terima (mW) untukvisibilitas 23 km dan I= 0,5

Prl_3=Pt.*(d2"2)./(d 1+L.*teta)."2.* 10.”((-alfa3.* L)/10).* 10.~((-2)/10).* 10.7(-
2*sqrt(1.23*Cn2*k.~(7/6)* (L* 1e+3).”(11/6))/10).*2.*(alpa.*beta).*((alpa+beta)./ 2) ./(ga.*gb).*il.
(alpa+tbeta)/2-1).*b; % nilai dayaterima(mwW) untukvisibilitas 50 km dan I= 0,5

%untuk intensitas sinyal i=1

i2=1; % nilai_intensitas sinyal 1,0

b=besselk(alpa-beta,(2.*sqrt((alpa.*beta).*i2)));

Pr2_1=Pt.*(d2"2)./(d 1+L.*teta)."2.*10.~((-alfal.* L)/10).* 10.~((-1-1)/10).* 10.7(-
2*sqrt(1.23*Cn2*k.A(7/6)* (L* 1e+3).~(11/6))/10).*2.*(alpa.*beta). ((alpa+beta)./ 2) ./(ga.*gb).*i2.»
((@lpa+beta)/2-1).*b; % nilai daya terima (mW) untukvisibilitas 20 km dan I= 1,0

Pr2_2=pt.*(d2"2)./(d 1+L.*teta)2.* 10.~((-alfa2.* L)/10).* 10.~((-1-1)/10).* 10.7(-
2*sqrt(1.23*Cn2*k.~(7/6)* (L* 1e+3).~(11/6))/10).*2.*(alpa.*beta). ((alpa+beta)./ 2) ./(ga.*gb).*i2.»
((@lpatbeta)/2-1).*b; % nilai daya terima (mW) untukvisibilitas 23 km dan I= 1,0

Pr2_3=Pt.*(d2"2)./(d 1+L.*teta).2.* 10.~((-alfa3.* L)/10).* 10.~((-1-1)/10).* 10.7(-
2*sqrt(1.23*Cn2*k./(7/6)* (L* 1e+3).”(11/6))/10).*2.*(alpa.*beta).*((alpat+beta)./ 2) /(ga.*gb).*i2.»

((@lpatbeta)/2-1).*b; % nilai daya terima(m\W) untuk visibilitas 50 km dan | =1,0
N=1200; % jumlah subcarrier
B=13.191e +6; % Bandwidth OFDMA
0=1.6*10"-19; % besar muatan elektron
k=1.38*10"-23; % konstanta Boltzman
T=300; % Temperatur mutlak
RI=50; % Resistansi Beban

Isl 1=9.*Pr1_1*10"-3;
Isl 2=9.*Prl_2*10"-3;
Isl 3=9.*Prl_3*10"-3;
Is2_1=9.*Pr2_1*10"-3;
Is2_2=9.*Pr2_2*10"-3;
Is2_3=9.*Pr2_3*10"-3;
Ishotl 1=2*q*Isl_1*B;
Ishotl 2=2*q*Isl_2*B;
Ishotl 3=2*q*Isl_3*B;
Ishot2_1=2*q*Is2_1*B;
Ishot2_2=2*q*Is2_2*B:;
Ishot2_3=2*q*Is2_3*B;
1j=4*k*T*B/RI;
noisel_1=Ishotl 1+Ij;
noisel_2=Ishotl_2+Ij;
noisel_3=Ishotl_3+lj;
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noise2_1=lshot2_1+lj;
noise2_2=Ishot2_2+lj;
noise2_3=Ishot2_3+lj;
snrl_1=(1-0.0714)*Is1_1./2./noisel 1,
snrl _2=(1-0.0714)*Is1_2./2./noisel 2;
snrl_3=(1-0.0714)*Is1_3.”2./noisel_3;
snr2_1=(1-0.0714)*Is2_1."2./noise2_1,
snr2_2=(1-0.0714)*Is2_2."2./noise2_2;
snr2_3=(1-0.0714)*1s2_3.~2./noise2_3;

snrl_1dB=10*log10(snrl_1) % nilai SNR untukvisibilitas 20 km danl=0,5
snrl_2dB=10*log10(snrl_2) % nilai SNR untukvisibilitas 23 km dan 1= 0,5
snrl_3dB=10*log10(snrl_3) % nilai SNR untukvisibilitas 50 km danI= 0,5
snr2_1dB=10*log10(snr2_1) % nilai SNR untukvisibilitas 20 km danl =1,0
snr2_2dB=10*log10(snr2_2) % nilai SNR untuk visibilitas 23 km dan I= 1,0
snr2_3dB=10*log10(snr2_3) % nilai SNR untuk visibilitas 50 km dan 1= 1,0

plot(L,snrl_1dB,'r-*',L,snrl_2dB,'b->',L,snrl_3dB,'g-0',L,snr2_1dB,'r-*'L,snr2_2dB,'b-
>'\L,snr2_3dB,'g-.0")

legend('i=0.5,2=0,54 dB/km''i=0.5, a=0,47 dB/km'i=0,5 a=0,19 dB/km'i=1,a=0,54 dB/km'i=1, a=0,47
dB/km','i=1 a=0,19 dB/km')

Xabel(Jarak pemancar dan penerima (km)’)

ylabel('SNR (dB))

title(Grafik pengaruh jarak pemancar dan penerima terhadap daya terima’)

grid on



format long;

Cn2=2e-13;

Pt=80;

Pt_dB=10*log10(Pt);
L=[1:0.2:5];

alfal=0.54;

alfa2=0.47;

alfa3=0.19;

Lpoint=[1;1;1;1;1];
Lopt=[1;1;1;1;1];

d1=0.025;

d2=0.2;

teta=2;

k=2*3.14/1550e-9;
d=sqrt(k*(d2)"2./(4*L*1e+3));
Tsint 2=1.23*Cn2*k.~(7/6)* (L* 1e+3).N(11/6);
Tx=sqrt(Tx2);

Lsint=2*Tx;
Lgeo=(d2"2)./(d1+L.*teta)."2;
Lgeo_dB=10*log10(Lgeo);
Lal=alfal*L;

La2=alfa2*L;

La3=alfa3*L;
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L AUNAT LINAALN, 5

Listing Program untuk Menentukan Kapasitas Sistem

% Nilai parameter struktur indeks bias

% Daya Transmisi (mW)

% Daya Transmisi dalam dB

% jarak pemancar dan penerima (km)

% koefisien redaman untuk visibilitas 20 km
% koefisien redaman untuk visibilitas 23 km
% koefisien redaman untuk visibilitas 50 km
% rugi-rugi pointing

% rugi-rugi optik

% Transmit aperture diameter

% Receiver aperture diameter

% Beam divergence

% jumlah glombang

% nilai variansi sintilasi

% rugi-rugi sintilasi

% Redaman geometrik

% Redaman Geometrik (dB)

% Redaman cuaca cerah visibilitas 20 km
% Redaman cuaca cerah visibilitas 23 km

% Redaman cuaca cerah visibilitas 50 km

alpa=(exp(0.49% T x2./((1+0.18*d A2+0.56* Tx A (12/5)) A(7/6)))-1) A-1;

beta=(exp(0.51* Tx2./((1+0.69.XT xA(12/5)) A(5/6).*(1+0.9.%d.A2+0.62.*d A2 ¥ T x A (12/5))) -1) A-1);

ga=gamma(alpa);

gb=gamma(beta);

11=2.*(alpa.*beta).”((alpa+beta)./2)./(ga.*gb).*i1.~((alpatbeta)/2-1).*b;

%untuk intensitas sinyal i=0.5

i1=0.5; % nilai intensitas sinyal 0,5

b=besselk(alpa-beta,(2.*sqrt((alpa.*beta).*i1)));

Prl_1=Pt.*(d2"2)./(d 1+L.*teta)."2.*10.~((-alfal.* L)/10).* 10.”((-2)/10).* 10.7(-
2*sqrt(1.23*Cn2*k~(7/6)* (L* 1e+3).~(11/6))/10).*2.*(alpa.*beta).((alpa+beta)./ 2) ./(ga.*gb).*il.»

((@lpa+beta)/2-1).*b;

% nilai daya terima (mW) untukvisibilitas 20 km dan 1= 0,5
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Prl_2=Pt.*(d2"2)./(d 1+L.*teta)"2 .*10.°((-alfa2.*L)/10).* 10.~((-2)/10).* 10.7(-
2*sqrt(1.23*Cn2*k.~(7/6)* (L* 1e+3)./(11/6))/10).*2.*(alpa.*beta).*((alpa+beta)./ 2) ./(ga.*gb).*il.
(alpa+tbeta)/2-1).*b; % nilai daya terima (mW) untukvisibilitas 23 km dan I= 0,5

Prl_3=Pt.*(d2"2)./(d 1+L.*teta)."2.*10.~((-alfa3.* L)/10).* 10.~((-2)/10).* 10.7(-
2*sqrt(1.23*Cn2*k.~(7/6)* (L* 1e+3).”(11/6))/10).*2.*(alpa.*beta).*((alpa+beta)./ 2) ./(ga.*gb).*il.
(alpa+tbeta)/2-1).*b; % nilai dayaterima(mwW) untukvisibilitas 50 km dan I= 0,5

%untuk intensitas sinyal i=1

i2=1; % nilai_intensitas sinyal 1,0

b=besselk(alpa-beta,(2.*sqrt((alpa.*beta).*i2)));

Pr2_1=Pt.*(d2"2)./(d 1+L.*teta)."2.*10.~((-alfal.* L)/10).* 10.~((-1-1)/10).* 10.7(-
2*sqrt(1.23*Cn2*k.A(7/6)* (L* 1e+3).~(11/6))/10).*2.*(alpa.*beta).”((alpa+beta)./ 2)./(ga.*gb).*i2.A
((@lpa+beta)/2-1).*b; % nilai daya terima (mW) untukvisibilitas 20 km dan 1= 1,0

Pr2_2=pt.*(d2"2)./(d 1+L.*teta)2.* 10.~((-alfa2.* L)/10).* 10.~((-1-1)/10).* 10.7(-
2*sqrt(1.23*Cn2*k.~(7/6)* (L* 1e+3).~(11/6))/10).*2.*(alpa.*beta).”((alpa+beta)./ 2)./(ga.*gb).*i2.»
((@lpatbeta)/2-1).*b; % nilai daya terima (mW) untukvisibilitas 23 km danI= 1,0

Pr2_3=Pt.*(d2"2)./(d 1+L.*teta).2.* 10.~((-alfa3.* L)/10).* 10.~((-1-1)/10).* 10.7(-
2*sqrt(1.23*Cn2*k./(7/6)* (L* 1e+3).”(11/6))/10).*2.*(alpa.*beta).”((alpa+beta)./2) ./(ga.*gb).*i2.A

((@lpatbeta)/2-1).*b; % nilai daya terima(m\W) untuk visibilitas 50 km dan | =1,0
N=1200; % jumlah subcarrier
B=13.191e +6; % Bandwidth OFDMA
0=1.6*10"-19; % besar muatan elektron
k=1.38*10"-23; % konstanta Boltzman
T=300; % Temperatur mutlak
RI=50; % Resistansi Beban

Isl 1=9.*Pr1_1*10"-3;
Isl 2=9.*Prl_2*10"-3;
Isl 3=9.*Prl_3*10"-3;
Is2_1=9.*Pr2_1*10"-3;
Is2_2=9.*Pr2_2*10"-3;
Is2_3=9.*Pr2_3*10"-3;
Ishotl 1=2*q*Isl_1*B;
Ishotl 2=2*q*Isl_2*B;
Ishotl 3=2*q*Isl_3*B;
Ishot2_1=2*q*Is2_1*B;
Ishot2_2=2*q*Is2_2*B:;
Ishot2_3=2*q*Is2_3*B;
1j=4*k*T*B/RI;
noisel_1=Ishotl 1+Ij;
noisel_2=Ishotl_2+Ij;
noisel_3=Ishotl_3+lj;
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noise2_1=lshot2_1+lj;
noise2_2=Ishot2_2+lj;
noise2_3=Ishot2_3+lj;
snrl_1=(1-0.0714)*Is1_1.~2./noisel_1,
snrl _2=(1-0.0714)*Is1_2./2./noisel 2;
snrl_3=(1-0.0714)*Is1_3./2./noisel_3;
snr2_1=(1-0.0714)*1s2_1.~2./noise2_1;
snr2_2=(1-0.0714)*Is2_2."2./noise2_2;
snr2_3=(1-0.0714)*1s2_3.~2./noise2_3;

C1 1=log2(1+snrl 1) % nilai kapasitas sistemuntuk visibilitas 20 km dan | =0,5
C1_2=log2(1+snrl 2) % nilai kapasitas sistemuntuk visibilitas 23 km dan | =0,5
C1_3=log2(1+snrl_3) % nilai kapasitas sistemuntuk visibilitas 50 km dan | =0,5
C2_1=log2(1+snr2_1) % nilai kapasitas sistem untuk visibilitas 20 km dan I'=1,0
C2_2=log2(1+snr2_2) % nilai kapasitas sistemuntuk visibilitas 23 km dan | =1,0
C2_3=log2(1+snr2_3) % nilai kapasitas sistemuntuk visibilitas 50 km dan | =1,0

plot(L,CperB1_1,'r-*',L,CperB1_2,'b->',L,CperB1_3,'g-0',L,CperB2_1,'r-*',L,CperB2_2,'b-
>'L,CperB2_3,'g-.0")

legend('11=0,5; al=0,54 dB/km''I1=0,5; a2=0,47 dB/km''I1=0,5; a3=0,19 dB/km\'12=1,0; al=0,54
dB/km,'I2=1,0; a2=0,47 dB/km''I3=1,0; a3=0,19 dB/km);

Xabel(Jarak pemancar dan penerima (km)");

ylabel(C (bps/Hz));

title(Grafik pengaruh jarak pemancar dan penerima terhadap kapasitas sistem’);

grid on;
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L AUNVAT EINAALN D)

Listing Program untuk Menentukan BER Sistem

format long;

Cn2=2e-13;

Pt=80;

Pt_dB=10*log10(Pt);
L=[1:0.2:5];

alfal=0.54;

alfa2=0.47;

alfa3=0.19;

Lpoint=[1;1;1;1;1];
Lopt=[1;1;1;1;1];

d1=0.025;

d2=0.2;

teta=2;

k=2*3.14/1550e-9;
d=sqrt(k*(d2)"2./(4*L*1e+3));
Tsint 2=1.23*Cn2*k.A(7/6)*(L* 1e+3).A(11/6);
Tx=sqrt(Tx2);

Lsint=2*Tx;
Lgeo=(d272)./(d1+L.*teta)."2;
Lgeo_dB=10*log10(Lgeo);
Lal=alfal*L;

La2=alfa2*L;

La3=alfa3*L,;

% Nilai parameter strukturindeks bias

% Daya Transmisi (mW)

% Daya Transmisi dalam dB

% jarak pemancar dan penerima (km)

% koefisien redaman untuk visibilitas 20 km
% koefisien redaman untuk visibilitas 23 km
% koefisien redaman untuk visibilitas 50 km
% rugi-rugi pointing

% rugi-rugi optik

% Transmit aperture diameter

% Receiver aperture diameter

% Beam divergence

% jumlah glombang

% nilai variansi sintilasi

% rugi-rugi sintilasi

% Redaman geometrik

% Redaman Geometrik (dB)

% Redaman cuaca cerah visibilitas 20 km
% Redaman cuaca cerah visibilitas 23 km

% Redaman cuaca cerah visibilitas 50 km

alpa=(exp(0.49% T x2./((1+0.18*d A2+0.56* T x A (12/5)).A(7/6)))-1) -1
beta=(exp(0.51*T>2./((1+0.69.* T x.A(12/5)) A(5/6).*(1+0.9.%d A2+0.62.*d. A2 *Tx A (12/5)))-1) A-1);

ga=gamma(alpa);

gb=gamma(beta);

11=2.*(alpa.*beta)."((alpatbeta)./2)./(ga.*gb).*i1./((alpa+beta)/2-1).*b;

%untuk intensitas sinyal i=0.5

i1=0.5; % nilai intensitas sinyal 0,5

b=besselk(alpa-beta,(2.*sqrt((alpa.*beta).*il)));

Prl_1=Pt.*(d2"2)./(d 1+L.*teta).*2.*10.~((-alfal.* L)/10).* 10.~((-2)/10).* 10.7(-
2*sqrt(1.23*Cn2*k.A(7/6)* (L* 1e+3).~(11/6))/10).*2.* (alpa.*beta).*((alpa+beta)./ 2) ./(ga.*gb).*il.»

((@lpatbeta)/2-1).*b;

% nilai daya terima (mW) untukvisibilitas 20 km dan I= 0,5

Prl_2=Pt.*(d272)./(d 1+L.*teta).*2 .*10.7((-alfa2.*L)/10).* 10.7((-2)/10).*10.(-
2*sqrt(1.23*Cn2*k.~(7/6)* (L* 1e+3)./(11/6))/10).*2.*(alpa.*beta)."((alpa+beta)./ 2) ./(ga.*gb).*il.

((alpatbeta)/2-1).*Db;

% nilai daya terima (mW) untukvisibilitas 23 km dan I= 0,5
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Prl_3=Pt.*(d2"2)./(d 1+L.*teta).2.*10.”((-alfa3.* L)/10).* 10.~((-2)/10).* 10.7(-
2*sqrt(1.23*Cn2*k.~(7/6)* (L* 1e+3)./(11/6))/10).*2.*(alpa.*beta).*((alpa+beta)./ 2) ./(ga.*gb).*il.
(alpa+tbeta)/2-1).*b; % nilai dayaterima(mwW) untukvisibilitas 50 km dan I= 0,5

%untuk intensitas sinyal i=1

i2=1; % nilai intensitas sinyal 1,0

b=besselk(alpa-beta,(2.*sqrt((alpa.*beta).*i2)));

Pr2_1=Pt.*(d2"2)./(d 1+L.*teta)."2.*10.”((-alfal.* L)/10).* 10.~((-1-1)/10).* 10.7(-
2*sqrt(1.23*Cn2*k.~(7/6)* (L* 1e+3)./(11/6))/10).*2.* (alpa.*beta).”((alpa+beta)./ 2) /(ga.*gb).*i2."
((@lpa+beta)/2-1).*b; % nilai daya terima (m\W) untukvisibilitas 20 km danI= 1,0

Pr2_2=Pt.*(d2"2)./(d 1+L.*teta)."2.*10.~((-alfa2.* L)/10).* 10.~((-1-1)/10).* 10.7(-
2*sqrt(1.23*Cn2*k.~(7/6)* (L* 1e+3).~(11/6))/10).*2.*(alpa.*beta).”((alpa+beta)./ 2)./(ga.*gb).*i2.A
((@lpa+beta)/2-1).*b; % nilai daya terima (mW) untukvisibilitas 23 km dan 1= 1,0

Pr2_3=Pt.*(d2"2)./(d 1+L.*teta)2.* 10.~((-alfa3.* L)/10).* 10.~((-1-1)/10).* 10.7(-
2*sqrt(1.23*Cn2*k.~(7/6)* (L* 1e+3).7(11/6))/10).*2.*(alpa.*beta).”((alpa+beta)./2)./(ga.*gb).*i2.~

((@lpatbeta)/2-1).*b; % nilai daya terima(mW) untuk visibilitas 50 km dan | =1,0
N=1200; % jumlah subcarrier
B=13.191e +6; % Bandwidth OFDMA
0=1.6*10"-19; % besar muatan elektron
k=1.38*10"-23; % konstanta Boltzman
T=300; % Temperatur mutlak
RI=50; % ResistansiBeban

Is1 1=9*Pr1_1*10"-3;
Is1_2=9.*Prl_2*107-3;
Is1 3=9.*Prl_3*10"-3;
Is2_1=9.*Pr2_1*10"-3;
Is2_2=9.*Pr2_2*10"-3;
Is2_3=9.*Pr2_3*10"-3;
Ishotl 1=2*q*Isl 1*B;
Ishotl 2=2*q*Isl 2*B;
Ishotl 3=2*q*Isl 3*B;
Ishot2_1=2*q*Is2_1*B;
Ishot2_2=2*q*Is2_2*B;
Ishot2_3=2*q*1s2_3*B;
1j=4*k*T*B/RI;

noisel 1=Ishotl 1+Ij;
noisel_2=Ishotl 2+lj;
noisel 3=Ishotl 3+lj;
noise2_1=Ishot2_1+lj;
noise2_2=Ishot2_2+lj;
noise2_3=Ishot2_3+lj;
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snrl _1=(1-0.0714)*Is1_1./2./noisel 1,
snrl 2=(1-0.0714)*Is1_2."2./noisel 2;
snrl_3=(1-0.0714)*Is1_3.~2./noisel 3;
snr2_1=(1-0.0714)*Is2_1."2./noise2_1,
snr2_2=(1-0.0714)*Is2_2."2./noise2_2;
snr2_3=(1-0.0714)*Is2_3."2./noise2_3;

snrl_1dB=10*log10(snrl_1) % nilai SNR untukvisibilitas 20 km dan | = 0,5
snrl 2dB=10*log10(snrl_2) % nilai SNR untukvisibilitas 23 km danI= 05
snrl_3dB=10*log10(snrl_3) % nilai SNR untukvisibilitas 50 km dan 1= 0,5
snr2_1dB=10*log10(snr2_1) % nilai SNR untukvisibilitas 20 km danl=1,0
snr2_2dB=10*log10(snr2_2) % nilai SNR untuk visibilitas 23 km dan 1= 1,0
snr2_3dB=10*log10(snr2_3) % nilai SNR untuk visibilitas 50 km dan 1= 1,0
Rtot=24.515e+6; % laju total data

EbperNol 1=snrl 1dB-10*log10(B/Rtot);
EbperNol 2=snrl 2dB-10*log10(B/Rtot);
EbperNol 3=snrl 3dB-10*log10(B/Rtot);
EbperNo2_1=snr2_1dB-10* log10(B/Rtot);
EbperNo2_2=snr2_2dB-10* log10(B/Rtot);
EbperNo2_3=snr2_3dB-10* log10(B/Rtot);

BER1_1=0.5*erfc(sqrt(EbperNol_1)) % nilai BER untukvisibilitas 20 km dan | = 0,5
BER1_2=0.5*erfc(sqrt(EbperNol_2)) % nilai BER untukvisibilitas 23 km dan I= 0,5
BER1_3=0.5*erfc(sqrt(EbperNol_3)) % nilai BER untukvisibilitas 50 km dan I= 0,5
BER2_1=0.5*erfc(sqrt(EbperNo2_1)) % nilai BER untukvisibilitas 20 km dan | = 1,0
BER2_2=0.5*erfc(sqrt(EbperNo2_2)) % nilai BER untuk visibilitas 23 km dan I= 1,0
BER2_3=0.5*erfc(sqrt(EbperNo2_3)) % nilai BER untuk visibilitas 50 km dan I= 1,0

plot(L,BERL_1,r-*',L,BERL_2,'b->'L,BERL 3/g-0',L,BER2_1,-*' L BER2_2,'b-.>',L,BER2_3,'9-.0")
legend('11=0,5; al1=0,54 dB/km''I1=0,5; a2=0,47 dB/km''l1=0,5; a3=0,19 dB/km''I2=1,0; al1=0,54
dB/km'12=1,0; a2=0,47 dB/km'13=1,0; a3=0,19 dB/km)

Habel(Jarak pemancar dan penerima (km)")

ylabel('BER)")

title('Grafik pengaruh jarak pemancar dan penerima terhadap B')

grid on



